

Kollégiumi felvételi tájékoztató

Az intézmény neve: Cseri Úti Kollégium

Címe: 7400 Kaposvár, Cseri út 14

OM azonosítója és neve: 034173

Telefonszáma: 82/922-914

Intézmény honlapja: <http://cseriutikollegium.hu/>

e-mail címe: cseriutikollegium@gmail.com

Az intézmény vezetője: Gémesi Csaba Tamás intézményvezető

Elhelyezés, lakhatás:

Kollégiumunk 59 fő elszállásolására képes. 11db 2-5 ágyas lakószobánk ideális „második otthon” jelentenek tanulóinknak. Lakószintenként (3-5 szoba) közös fürdőszoba van. A szintenkénti társalgók szintén jó alapot adnak a minőségi pihenéshez. Külön közösségi helyiség biztosított a szilenciumi alkalmakhoz, előadásokhoz.

A kollégium széleskörű sportolási és szabadidős lehetőségeket kínál, szabadtéren több műfüves és fű borítású sportpálya áll a kollégium lakói rendelkezésére.

A közös helyiségekben internet kapcsolat segíti diákjaiknak a tanulási, ismeretszerzési és szórakozási lehetőségeket. A tanulószobában egyszerre 30 fő részére nyílik nyugodt, ellenőrzött tanulási lehetőség.

Kollégiumi élet:

Lakóink többsége sportolónak készül, ezért kollégiumunk életét a labdarúgó életritmus határozza meg. Pedagógiai programunkat speciálisan a sportolói személyiség kialakítása, elvárható képességek mentén folyamatosan alakítjuk. A gyerekek elhelyezésénél figyelembe vesszük a csapattagok és az iskolai osztálytársak lehetőleg egy szobába költöztetését. Ifjabb korosztályoknál fontosnak tartjuk az állandó felnőtt közelségét.

Felsőfokú végzettségű, sportos nevelőink folyamatosan tartják a kapcsolatot az osztályfőnökökkel, edzőkkel. Tanulószobáinkat, egyéni felzárkóztató foglalkozásainkat, szakköreinket rugalmasan, tartjuk, hogy a szokványos kollégiumi tanulószobán részt venni nem tudó gyerekek ne maradjanak le a tanulmányaik során.

Hétvégéken is nyitva vagyunk.

Kollégiumi felvétel, térítési díj:

A kollégiumba felvételt nyerni a kollégium honlapján <http://cseriutikollegium.hu/> jelentkezési lapon lehet, vagy személyesen a kollégium titkárságán lehet. A kollégiumi felvétel egy tanúvra szól, a kollégiumi elhelyezésért **fizetni nem kell**, csak az étkezés térítésköteles.

Az idei tanév rendkívüli jellegétől függetlenül szívesen látjuk egyeztetetten, bejelentkezés alapján, mindazokat az érdeklődőket, akik többet szeretnének megtudni a kollégiumról. Kérjük, hogy jelezze igényét írásban: cseriutikollegium@gmail.com, vagy a 82/222-914 telefonszámon.